



习近平向科威特新任埃米尔米沙勒致贺电

新华社北京12月18日电 国家主席习近平17日致电科威特新任埃米尔米沙勒,祝贺他继任科威特埃米尔。习近平指出,中科两国传统友谊深厚,建交50多年来,双边关系取得长足发展。中科双方在涉及彼此核心利益问题上始终相互坚定支持,两国各领域交流合作取得积极进展,两国人民友谊不断巩固深化。我高度重视中科关系发展,愿同米沙勒埃米尔一道努力,推动中科战略合作关系向更高水平迈进,更好造福两国人民。

新华社北京12月18日电 国家主席习近平17日致电科威特新任埃米尔米沙勒,祝贺他继任科威特埃米尔。习近平指出,中科两国传统友谊深厚,建交50多年来,双边关系取得长足发展。中科双方在涉及彼此核心利益问题上始终相互坚定支持,两国各领域交流合作取得积极进展,两国人民友谊不断巩固深化。我高度重视中科关系发展,愿同米沙勒埃米尔一道努力,推动中科战略合作关系向更高水平迈进,更好造福两国人民。

新华社北京12月18日电 国家主席习近平17日致电科威特新任埃米尔米沙勒,祝贺他继任科威特埃米尔。习近平指出,中科两国传统友谊深厚,建交50多年来,双边关系取得长足发展。中科双方在涉及彼此核心利益问题上始终相互坚定支持,两国各领域交流合作取得积极进展,两国人民友谊不断巩固深化。我高度重视中科关系发展,愿同米沙勒埃米尔一道努力,推动中科战略合作关系向更高水平迈进,更好造福两国人民。

习近平分别听取李家超、贺一诚述职报告

新华社北京12月18日电 国家主席习近平18日下午在中南海瀛台会见来京述职的香港特别行政区行政长官李家超,听取他对香港当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示,一年来,李家超行政长官带领特别行政区政府,敢于担当、善作善成,坚定维护国家安全,重塑香港区议会制度,顺利完成区议会换届选举,推动香港走出疫情、迎来整体性

复苏,保持香港的独特地位和优势,不断增强发展动能,努力解决民众急难愁盼问题,巩固了由乱到治的大势,促进香港迈向由治及兴。中央对李家超行政长官和特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平强调,新时代新征程,我们正以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。中央全面准确、坚定贯彻“一国两制”方针长期不

变,全面落实“爱国者治港”原则,全力支持行政长官和特别行政区政府团结带领社会各界,抓住国家发展带来的历史机遇,巩固提升香港国际金融中心、航运中心、贸易中心地位,推动香港实现更好发展,“一国两制”的生命力和优越性必将不断显现,我们对香港的光明前景充满信心!

李强、蔡奇、丁薛祥、石泰峰、陈文清、夏宝龙等参加会见。

新华社北京12月18日电 国家主席习近平18日下午在中南海瀛台会见来京述职的澳门特别行政区行政长官贺一诚,听取他对澳门当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示,一年来,贺一诚行政长官带领特别行政区政府,认真履职、务实有为,顺利完成澳门维护国家安全法修改,有序推进行政长官选举法和立法会选举法修改工作,加强对博

彩业依法管理,编制澳门历史上首个全面系统的多元发展规划,推进横琴粤澳深度合作区建设取得新成效,持续扩大对外交流合作,澳门经济快速复苏,社会保持和谐稳定。中央对贺一诚行政长官和特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平强调,新时代新征程,我们正以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。中央将一如既往

全面准确、坚定贯彻“一国两制”方针,全面落实“爱国者治澳”原则,全力支持行政长官和特别行政区政府团结带领社会各界,抓住国家发展带来的历史机遇,不断推进具有澳门特色的“一国两制”成功实践,以新的发展成果迎接澳门回归祖国25周年。

李强、蔡奇、丁薛祥、石泰峰、陈文清、夏宝龙等参加会见。

将改革开放进行到底

◇钟华论

历史的书写,常常在变革中开启新篇章。

党的十一届三中全会以来,45载砥砺前行,改革开放大潮激荡神州,社会主义中国实现了从“赶上时代”到“引领时代”的伟大跨越。

党的十八届三中全会以来,10年攻坚克难,我们党以巨大的政治勇气全面深化改革,许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构,以前所未有的力度开创了改革开放新局面。

风雨沧桑,大道无垠。实践昭示我们,改革开放是当代中国发展进步的必由之路,是实现中国梦的必由之路。在强国建设、民族复兴的新征程上,将改革开放进行到底——这是时代的呼唤,是人民的心声,是党中央坚定不移的战略布局,是新时代中国共产党人的使命与担当。

(一)

经济体制改革不断完善,政治体制

改革稳步推进,文化体制改革创新发展,社会体制改革全面推进,生态文明体制改革加快推进,党的建设制度改革扎实推进,纪律检查体制改革取得重要阶段性成果,国防和军队改革取得历史性突破……

时间是忠实的记录者。党的十八届三中全会吹响了全面深化改革的号角,开启了全面深化改革、系统整体设计推进改革的新时代。10年来,改革是全方位、深层次、根本性的,取得的成就是历史性、革命性、开创性的,各领域基础性制度框架基本建立,中国特色社会主义制度更加成熟更加定型,国家治理体系和治理能力现代化水平明显提高,在中国式现代化的宏阔进程中写下了浓墨重彩的篇章。

回望中,更能感悟“历史性变革”的真切含义。

以习近平同志为核心的党中央坚持目标引领,突出问题导向,敢于突破深水区,敢于啃硬骨头,敢于涉险滩,敢于面

对新矛盾新挑战,冲破思想观念束缚,突破利益固化藩篱,坚决破除各方面体制机制弊端,开启了气势如虹、影响深远的伟大变革。

这是思想理论的深刻变革。以习近平同志为核心的党中央坚持以思想理论创新引领改革实践创新,以总结实践经验推动思想理论丰富和发展,从全面深化改革的总体目标、主攻方向、重点任务、价值取向、科学方法论、实践路径等方面提出一系列具有突破性、战略性、指导性的重要思想和重大论断,科学回答了在新时代为什么要全面深化改革、怎样全面深化改革等一系列重大理论和实践问题。

这是改革组织方式的深刻变革。党对全面深化改革的集中统一领导不断加强,以全局观念和系统思维谋划推进改革,从夯基垒台、立柱架梁到全面推进、积厚成势,再到加强系统集成、协同高效,蹄疾步稳、有力有序解决各领域各方面体制机制障碍、机制性梗阻、政策性创新

问题,方向目标清晰,战略部署明确,方法路径高效,实现由局部探索、破冰突围到系统协调、全面深化的历史性转变。

这是国家制度和治理体系的深刻变革。全面深化改革把国家治理体系和治理能力建设摆到更加突出的位置,突出制度建设这条主线,筑牢根本制度、完善基本制度、创新重要制度,为推进国家治理体系和治理能力现代化打下了坚实基础。回望中,更能真切领悟核心引领的卓越力量。

2020年3月,习近平总书记来到浙江宁波舟山港实地考察复工复产。“我感觉到,现在的形势已经不一样了,大进大出的环境条件已经变化,必须根据新的形势提出引领发展的新思路。”回京后不久,习近平总书记便在中央财经委员会第七次会议上提出了“构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”。

▶ 下转 A03 版

君乐宝华南乳业全产业链一体化基地项目开工建设

计划总投资30亿元

▶▶A02、A05◀◀

中山与江门共同举办产业链对接活动 推动两市产业协同发展

江门日报讯(记者/皇智尧 通讯员/江工宣)近日,中山市和江门市在开平翠山湖共同举办产业链对接活动,推动两市产业协同发展,企业合作共赢,两地健康医药、装备制造等领域的20家重点企业参加活动。

据悉,本次活动旨在贯彻落实《中山市与江门市对口开展产业协作工作方案》精神和工作要求,为两市产业链配套企业搭建供需对接平台,实现产业链上下游和产、供、销精准对接,促进两市企业优势互补、强强联合。

活动中,两地工业和信息化部门相关负责人均表示,中山、江门一衣

带水、地缘相近,开展产业协作具有天然的区位优势和扎实基础。此次开展的健康医药、装备制造产业链对接活动,将充分发挥两地比较优势,进一步深化多领域多层次融合互动发展,建立产业链供应链协作机制,实现两市优势互补、互利共赢,共同提升中山和江门城市竞争力。

随后,两地重点企业依次进行企业推介及供需信息发布。企业家们表示,两地有广阔产业合作空间,将进一步找准合作的契合点、切入点。其间,两地参会人员还参观了开平牵牛生化制药、海鸿电气等重点医药、装备企业。

我市新增4家省级企业技术中心

江门日报讯(记者/皇智尧)近日,省工信厅公布了第22批省级企业技术中心认定名单,我市企业江门市市长优实业有限公司、广东优先进新材料股份有限公司、广东松田科技股份有限公司、广东世运电路科技股份有限公司成功通过认定。

据悉,企业技术中心是企业根据市场竞争需要设立的技术研发与创新机构,负责制定企业技术创新规划、开展产业技术研发、创造运用知识产权、建立技术标准体系、凝聚培养创新人才、构建协同创新网络、推进技术创新全过程实施。此次我市通过认定的4家企业,都有着在行业中具有显著的发展优势和竞争优势、有较强的技术创新能力、有较好的创新机制、有较高的研发投入等特点。

例如,江门市市长优实业有限公司一直致力于充电电池正极材料球形氢氧化镍的研究与生产,在混合动力汽车(HEV)专用镍氢电池正极材料领域取得重大突破,让国产HEV的大规模产业化成为可能,先后通过了广东省创新型企业、江门市科技特派员工作站、2022年产业规划类专利导航、江门市重点实验室等项目的认定。

近年来,我市积极鼓励和支持企业加强技术中心建设,通过广泛宣传、政策扶持、优化服务等举措,加快推进企业技术中心培育,引导企业规范技术创新体系,加大技术投入,提升创新能力,不断研究开发新产品和新技术,提升企业市场竞争力。截至目前,我市获评省级企业技术中心企业总数达到70家。

银洲湖高速公路潭江特大桥梁主跨顺利合龙

江门日报讯(文/图 记者/张浩洋 通讯员/黎明)12月18日上午,由江门市银洲湖高速公路有限公司主办、中铁十一局集团有限公司承建的潭江特大桥梁主跨合龙活动成功举办。至此,银洲湖高速公路项目全线三项控制性工程已完成古兜山隧道、潭江特大桥梁两项。

据悉,潭江特大桥梁是银洲湖高速公路项目重点控制性工程之一,由中铁十一局集团有限公司负责承建,于2021年12月底开工建设。该桥全长1420米,宽33米,桥梁跨越潭江水道,通航净宽128米。

潭江特大桥梁主跨的顺利合龙极大地鼓舞了全体参建人员的士气。市银

洲湖高速公路有限公司相关负责人表示,接下来,项目将加快完成箱梁架设,并逐步进入桥面系及附属工程施工;紧盯关键环节,强化资源配套落实,督促各参建单位加大投入、科学组织施工,抓好工程质量和安全管理,确保项目顺利按期投产达产。

银洲湖高速公路作为我市融入粤港澳大湾区建设的先行工程,串联起江鹤高速等多条高速公路,项目建成后将进一步拓展我市产城融合发展大格局,推进银洲湖湾区地区开发建设提速,对推动我市全方位融入粤港澳大湾区城市群和广东沿海经济带具有重要意义。



昨日,银洲湖高速公路潭江特大桥梁主跨顺利合龙,为后续施工打下了坚实基础。

2023江门普惠金融节系列活动

胸怀“国之大者” 服务江门侨乡

“无负今日” 江门金融界艺术作品展开幕式

指导单位: 中国人民银行江门市分行

主办单位: 江门日报社

江门市保险行业协会

协办单位: 江门市政协文化和文史资料委员会

江门市金融工作局

江门市金融消费者权益保护联合会

江门市证券业及上市公司协会

江门市梁启超研究会

国家金融监督管理总局江门监管分局

江门市银行同业公会

江门市地方金融行业协会

江门市紫沙小学

展览时间: 12月19日至12月底 地点: 江门市工人文化宫一楼第一展厅



微信扫码观看活动现场盛况
直播时间: 12月19日10:30